

В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления посетили подшефные детские учреждения



29 декабря 2011 года сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области в очередной раз посетили подшефные учреждения - специальный (коррекционный) детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих отклонения в развитии, а также государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Областной центр социальной помощи семье и детям».

Сотрудники следственного управления поздравили с наступающими праздниками молодых мам и их детей, а также детей коррекционного детского дома, с участием которых состоялся театрализованный утренник.

На средства сотрудников управления к Новому году для воспитанников учреждений были

приобретены подарки. Ребятами из коррекционного детского дома для гостей из следственного управления был подготовлен подарок - картина, сделанная своими руками.

29 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/876691>